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Allgemeine Geschäftsbedingungen 

 

für Leistungen  

DER KURGARTEN 

 

A. Widerrufsbelehrung 

Widerrufsrecht 

Sofern Sie ein Verbraucher sind, haben Sie das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von 
Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. 

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie den Kaufvertrag unterzeichnet 
haben. 

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Der Kurgarten, Luisenstraße 16, 78073 Bad 
Dürrheim, events@derkurgarten.com) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie 
können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben 
ist. 

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. 

Folgen des Widerrufs 

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten 
haben, unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die 
Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung 
verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt 
haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden 
Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. 

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, 
an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu 
übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen 
absenden. 

Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. 

Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf 
einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht 
notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist. 

Ausschluss bzw. vorzeitiges Erlöschen des Widerrufsrechts 

Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig bei Verträgen zur Lieferung versiegelter Waren, die aus 
Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur Rückgabe geeignet sind, wenn ihre 
Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde. 
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1. Angebote, Preise und Zahlungen 

1.1 Unsere schriftlichen Angebote (ohne fixen Veranstaltungstermin) gelten für vier Wochen. Unsere 
Angebote sind freibleibend und unverbindlich. 

Bei einer Überschreitung des Zeitraums von vier Wochen zwischen Angebot und Vertragsschluss bzw. 
behält sich der Kurgarten das Recht vor, eine angemessene Preisänderung vorzunehmen, soweit dies 
für den Käufer zumutbar ist. Grundlage einer solchen Preisänderung können nur Umstände sein, die 
bei Nichtanpassung zu einer Gewinnschmälerung bei der Kurgarten führen würden (insbesondere 
Steigerung der Produktions- und Personalkosten, Steigerung der Einkaufspreise oder Erhöhung der 
gesetzlichen Umsatzsteuer). Handelt der Käufer bei Abschluss des Vertrages in Ausübung seiner 
gewerblichen oder selbstständigen beruflichen Tätigkeit (Unternehmer), so kann die gesetzliche 
Umsatzsteuer jederzeit angepasst werden, wenn diese sich ändert. 

1.2 Inhalt und Umfang der Angebote werden durch die schriftliche Auftragsbestätigung bestimmt. 

1.3 Bei Großveranstaltungen (ab einem Netto-Wert von 1.000€) behalten wir uns eine Anzahlung von 
100% der Gesamtsumme vor. Die Vorauszahlung ist in diesem Fall ein wesentlicher Bestandteil der 
vertraglichen Vereinbarung. 

2. Zahlungsziel 

2.1 Das Zahlungsziel für erstellte Endabrechnungen beträgt- falls nicht anders festgelegt- zehn Tage 
rein netto. 

2.2 Nach Ablauf der vereinbarten Zahlungsfrist behalten wir uns vor, für den Verzug die banküblichen 
Zinsen, d.h. 5% zusätzlich zu berechnen. 

2.3 Voraussetzung der Leistungspflichten der Kurgarten ist die Kreditwürdigkeit des 

Auftraggebers. Hat der Auftraggeber über seine Person oder über die seine Kreditwürdigkeit 
bedingenden Tatsachen unrichtige oder unvollständige Angaben gemacht oder seine Zahlungen 
eingestellt, oder ist über sein Vermögen ein Insolvenzverfahren beantragt oder eröffnet worden, so 
ist der Kurgarten zur Leistungserbringung nicht verpflichtet. Der Kurgarten kann in diesen Fällen 
Vorkasse oder anderweitig geeignete Sicherstellung des Vergütungsanspruchs verlangen. 

3. Mündliche Absprachen 

3.1 Mündliche Absprachen sind bis zu ihrer schriftlichen Bestätigung unverbindlich. 

3.2 Sofern der Auftrag nicht im eigenen Namen sondern im Namen eines Dritten abgegeben wird, 
bitten wir um die Vorlage einer Vollmacht des realen Auftraggebers unter Angabe der vollständigen 
Anschrift, der Rechtsform und des Vertretungsberechtigten. 

4. Arbeitsmaterial 

4.1 Das zur Durchführung der Veranstaltung notwendige gastronomische Arbeitsmaterial, sowie 
Dekoration und Möbel stellen wir nach vorheriger Absprache zur Verfügung. 

4.2 Die gestellten Gegenstände bleiben Eigentum der Kurgarten. 

4.3 Bei Schwund, Bruch oder Beschädigung behalten wir uns vor, dem Veranstalter die anfallenden 
Kosten in Höhe des Anschaffungspreises in Rechnung zu stellen. 
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5. Haftung des Veranstalters 

5.1 Der Veranstalter hat die Ihm zur Verfügung gestellten Dinge pfleglich zu behandeln und haftet ab 
der Übergabe. 

5.2 Für unsachgemäße Lagerung der gelieferten Ware, wie zum Beispiel ungeeignete Temperaturen, 
haftet der Veranstalter. 

5.3 Bis zur Abholung der Ware haftet der Veranstalter. 

5.4 Der Veranstalter ist verpflichtet spätestens zwei Wochen im Voraus den genauen Ablauf, sowie 
die Teilnehmerzahl zu nennen. Ansonsten kann der Kurgarten aus Beschaffungsgründen keine 
Garantie gewähren. 

5.5 Wenn sich Anfangs- oder Schlusszeiten kurzfristig ändern, werden zusätzliche Kosten berechnet. 
Hiervon ausgeschlossen sind Gründe, die zu Lasten der Kurgarten fallen. 

5.7 Bei Einsatzzeiten ab Mitternacht berechnen wir einen Aufschlag wie folgt: Ab 00:00 Uhr – 10 Euro 
netto Aufschlag pro Mitarbeiter. 

5.9 Anfallender Müll ist Sache des Veranstalters. 

6. Lieferungen 

6.1 Die Einholung eventuell erforderlicher behördlicher Genehmigungen, Konzessionen oder 
sonstiger Genehmigungen ist nur dann Bestandteil des Angebots, wenn dies ausdrücklich aufgeführt 
ist.  

7. Stornierungen 

7.1 Stornierungen sind möglich. Bedürfen jedoch schriftlicher Form. 

7.2 Stornogebühren werden gemäß folgenden Regelungen erhoben: 

- Ab Vertragsabschluss bis 6 Monate vor Veranstaltungstermin: 25% des Mietvertrages 

- 50% der des Mietbetrages bis 6 Monate vor Veranstaltungstag 

- 80% der des Mietbetrages bis 4 Monate vor Veranstaltungstag 

- 100% der des Mietbetrages bis 3 Monate vor Veranstaltungstag 

7.3 Der Kurgarten darf Veranstaltungen seinerseits stornieren, sollte das Unternehmen oder dessen 
Mitarbeiter gefährdet werden oder vereinbarte Vorauszahlungen nicht erfolgen. 

7.4 Angefallene Kosten, die bis zum Zeitpunkt der Stornierung/Verschiebung zu Lasten der Kurgarten 
gingen, werden dem Veranstalter zu 100% in Rechnung gestellt. 

8. Mängel 

8.1 Mängel an der gelieferten Ware, oder dem gelieferten Equipment müssen sofort, noch bei der 
Veranstaltung (spätestens 24 Stunden danach) gemeldet werden. 

8.2 Der Kurgarten ist berechtigt, bei auftretenden Mängeln nachzubessern oder nachzuliefern. 
Schlägt dieser Versuch fehl, kann eine Preisminderung erfolgen. Jedoch ist ein Rücktritt 
ausgeschlossen. 
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8.3 Als Gewährleistung kann der Auftraggeber grundsätzlich nur Nacherfüllung verlangen. Die Art 
und Weise der sachgerechten Nacherfüllung richtet sich nach dem Ermessen der Kurgarten. Ihm 
steht die Ersatzlieferung jederzeit offen. Weitergehende Ansprüche kann der Auftraggeber nur dann 
geltend machen, wenn zwei Nachbesserungsversuche wegen desselben Mangels fehlgeschlagen 
sind. Soweit nicht ausdrücklich schriftlich erklärt, stellen Produktbeschreibungen, Muster oder 
Präsentationen keine Beschaffenheitsvereinbarung, Garantieerklärung oder Eigenschaftszusicherung 
dar. Die Gewährleistung erstreckt sich nicht auf solche Mängel, die beim Auftraggeber durch 
natürliche Abnutzung, Feuchtigkeit, starke Erwärmung oder unsachgemäße Behandlung oder 
unsachgemäße Lagerung entstehen. In gleicher Weise erstreckt sich die Gewährleistung nicht auf 
zumutbare Abweichungen in Form, Maßen, Aussehen, Konsistenz, Geschmack und sonstige 
Beschaffenheit der Waren, insbesondere der Lebensmittel. 

9. Haftung 

9.1 Für mangelhafte Lieferungen bzw. Leistungen von Fremdbetrieben, die der Kurgarten im Auftrag 
des Kunden eingeschaltet hat, wird keine Haftung übernommen, sofern der Kurgarten nicht eine 
vorsätzliche oder grob fahrlässige Verletzung der Sorgfaltspflicht bei der Auswahl und Überwachung 
der Fremdbetriebe nachgewiesen wird. Der Auftraggeber kann gegebenenfalls die Abtretung der 
Ansprüche der Kurgarten gegenüber dem Fremdbetrieb verlangen. 

10. Datenschutz 

10.1 Gespeicherte Daten des Veranstalters werden nur für interne Zwecke genutzt und nicht an 
Dritte weitergegeben. 

10.2 Wir weisen darauf hin, dass die Übertragung von Dateien im Internet (z.B. per E-Mail) 
Sicherheitslücken aufweisen kann. Demnach kann ein fehlerfreier und störungsfreier Schutz der 
Daten Dritter nicht vollständig gewährleistet werden. Diesbezüglich ist unsere Haftung 
ausgeschlossen. 

11. Lärmschutz 

Die Location liegt in einem Wohngebiet. Aus Gründen des Lärmschutzes ist auf die vorgeschriebene 
Lautstärke zu achten. Die Seitentüren und Fenster müssen ab 22:00 Uhr geschlossen bleiben. Wir 
verweisen insbesondere auf die Polizeiverordnung der Stadt Bad Dürrheim in der geltenden Fassung. 
Die Veranstaltung ist bis 03:00 Uhr zu beenden (Sperrstunde).  

12. Rauchverbot 

Im gesamten Gebäude gilt absolutes Rauchverbot, rauchen ist demnach nur an den dafür 
vorgesehenen Stellen gestattet.  

13. Getränkepauschale 

Die Preise der Getränkepauschalen gelten für die komplette Dauer der Veranstaltung. Der Kurgarten 
kann nur mit den Pauschalen gemietet werden. Die Getränke werden ausschließlich über den 
Kurgarten bezogen. Sollten keine Longdrinks bei Ihrer Feier gewünscht sein, erlauben wir uns, unsere 
Getränkepauschale um 5,00 € pro Person zu erhöhen. 

14. Catering 

Wir haben feste, tolle, Cateringpartner, die euch bestens verwöhnen und euer Menü nach euren 
Wünschen erstellen. Gute Servicekräfte die unsere Räumlichkeiten bestens kennen, werden vom 
Caterer direktgestellt. 
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15. Schlussbestimmungen 

15.1 Änderungen und Ergänzungen des Vertrags oder der allgemeinen Geschäftsbedingungen 
bedürfen der schriftlichen Form. Einseitige Änderungen oder Ergänzungen sind unwirksam. 

15.2 Die Unwirksamkeit einer oben aufgeführten Bestimmung berührt die Wirksamkeit der anderen 
Bestimmungen aus dem Vertrag nicht. 

15.3 Es gelten die gesetzlichen Vorschriften. 

15.4 Es gilt das deutsche Recht. 

15.5 Die Vertragssprache ist deutsch.  

 

 

B. Widerrufsformular 

Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden es 
zurück. 

 

An 

Der Kurgarten 
Luisenstrasse 16 
78073 Bad Dürrheim 
Deutschland 
E-Mail: events@derkurgarten.com 

 

 

Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über die Miete der 
folgenden Location(*): 

_______________________________________________________ 

_______________________________________________________ 

Mietzeitraum am (*) ____________ bis (*)____________ unterzeichnet am (*) _______________ 

________________________________________________________ 
Name des/der Mieter 

________________________________________________________ 
Anschrift des/der Mieter 

________________________________________________________ 
Unterschrift des/der Mieter (nur bei Mitteilung auf Papier) 

_________________________ 
Datum 

(*) Unzutreffendes streichen 
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Bitte unterschreiben Sie das folgende Formular und senden Sie es unterschrieben an uns zurück: 

 
AGB Bestätigung 
 

Hiermit bestätige ich, dass ich die Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelesen, zur Kenntnis 
genommen und akzeptiert habe. 

 

______________________________                                      __________________________________ 
Ort, Datum                  Unterschrift der Mieter  
      


